

Уважаемые читатели!

Вы держите в руках уже третий номер журнала «Фантастическая среда»! А мы вам до сих пор не рассказали, что на студиях не только пишем рассказы, но и играем, общаемся, пьём чай с печеньками, обсуждаем литературные произведения, отмечаем праздники и дни рождения.

С появлением агентства «Нео-Лит» наш круг общения расширился. Авторов стало в три раза больше, начал работать «Читательский клуб», создана страничка «ВКонтакте». А это означает, что и читателей у нас стало гораздо больше.

Нам хочется рассказать о том, что происходит внутри нашего агентства и услышать вопросы и отклики. Для этого мы и завели новую рубрику «Чайная пауза».

Здесь мы будем встречаться «без галстуков». Мужчины могут придти в трико и шлёпанцах, девушки – в домашних халатиках и бигуди.

Это, конечно, шутка. Здесь мы можем, отбросив церемонии, пригласить вас на нашу творческую кухню.

В шоколаде

«Новый год, новый год, только радость принесёт...»

В голове крутился незатейливый мотивчик, и я просто неслась через две ступеньки вверх на четвёртый этаж. Сегодня, 30 декабря, встречаем Новый год в литературном агентстве!

Накрыли стол: от ароматных благоуханий разных вкусовостей кружилась голова. Да ещё «на десерт» Анна познакомила нас с новенькой – Натальей. Хорошее предзнаменование – будет продолжение работы.

Приятно было слышать, когда Анна, которая организовала своё агентство, сказала, что в этом есть и наша заслуга! Мы-то знаем, что если бы не она, сидели бы сейчас каждый в своей норке!

От трогательной речи Наташи Волковой о «литературном агентстве в нашей жизни» просто перехватило дыхание.

Приятно получать подарки! Замечательный календарь на 2016 год с логотипом агентства «Нео-Лит» руководитель вручила каждой из нас! Душевно посидели женским коллективом...

...Сегодня, 6 января, разбираю новогодние подарки, предусмотрительно сложенные в большой пакет: это от родителей, это от дочери, это от коллег, а это... Ой, мамочки, а к календарю «Нео-Лита» сверху прилипла талая шоколадка! Да зачем же я тебя положила сюда?! Где были мои мозги?!

Кошмарный итог: шоколадка растаяла и растеклась по правому верхнему углу... Быстрее-быстрее, смывать эту липкость!

Я с календарём побежала к раковине. И очень бережно стала смывать

проточной водой шоколад. Почти реву: «Анна мне подарила календарь! Я его без особых усилий отвоевала у новенькой Наташи, когда та положила МОЙ календарь себе в сумку! Всё понимала: календари одинаковые, но именно этот мне подарила Аня! И вот, на тебе: уляпала шоколадом!»

Предупреждала же нас Редактор: «Год будет сложным. По градации эзотериков, мы вступаем в год Фантома тени. Главная его опасность – ирреальные страхи, беспричинно возникающие словно бы сами по себе. Желаю вам ничего не бояться. Верить себе. Смотреть вперёд и делать то, что считаете нужным! В таком разрезе для людей творческих это будет очень успешный год. Начнётся он в феврале. Но всё равно – с Новым годом!»

Я оцепенела от страха: чего надо бояться в наступившем году, так это быть обмазанной шоколадом! Как жаль! Ведь и вкусный ломтик любимого лакомства к чаю, и шоколадные обёртывания поднимают настроение, восстанавливают эмоциональное равновесие и внутреннюю гармонию, избавляют от депрессии...

Стоп! Новая мысль меня сильно развеселила: «Календарь 2016 года в шоколаде!» Вывод не заставил себя ждать: «Весь год в шоколаде!»

Новая примета начала работать!

Светлана Язовская